

百度百发现金理财产品10月28日上线

实现8%收益有点难

日前,三大互联网巨头之一的百度宣布,10月28日,旗下金融理财平台将正式上线,届时推出一款预期年化收益率为8%的现金类理财产品。这一收益率足以让几乎所有债基品种黯然失色。

业内人士表示,如果不是纯粹宣传“噱头”的话,这一收益率让几乎所有债基品种都自叹不如的“神秘”产品,其运作很可能加入了高比例的杠杆。



沪指跌1.25% 失守2200点

在22日回调之后,23日两市早盘双双高开反弹,小幅震荡后,平安银行上冲近9%引领A股反弹,权重股集体拉抬,股指一度上行站上2200点,个股也一度重新活跃。但好景不长,早盘强势的地产、券商冲高回落,其他板块随之下行,大盘随即调转船头。此后,虽有煤炭、有色再度拉升,但市场毫无反应,股指全面下挫跌超1%失守2200点,创业板更是直线跳水一度跌超4%,失1400点。午后股指依旧低迷,维持低位整理态势,银行股表现抗跌,百货、互联网金融等板块大幅下挫。

截止收盘,沪指报2183.11点,跌幅1.25%,成交1257亿元;深成指报8513.11点,跌幅1.24%,成交1381亿元。

早盘银行股的快速拉升非但没拉起行情,反而倒致资金借机出逃,在弱市中人们的心态是脆弱的,权重股过快的急拉反而适得其反。而平安银行的业绩和权重股近期的表现,不足以支撑起一波蓝筹股持续性行情。从近期走势看,主板和创业板一荣俱荣,一损俱损,资金虽然从创业板流出,但并未流入主板。

对于创业板走势,短期杀跌动能已近衰竭,特别是文化传媒股在早盘急跌时,很快有资金进场抄底,而盘中也未再创新低,说明在短期大幅杀跌之后,资金抄底意愿较强,反弹一触即发。由于成长股的基本面和上涨逻辑均未出现变化,资金也未流向主板,文化传媒短期较大的跌幅已足够吸引资金再次进场。

主力资金暗中撤退 结构性行情仍为主基调

23日沪深两市双双重挫,银行等权重股拉升护盘,但以创业板为首的题材股大举出货。

有分析称,大盘今天出现小幅高开后,最高只攻到2226,开始出现震荡下跌失守2200点,这次下跌完全是次级性的作用,一个顶比一个顶低,很明显。

盘面上,23日权重股的上涨很好的掩护了小盘题材股的出货。同时前期涨幅过大的股票纷纷出现了非常凌厉的杀跌,业内人士认为,主力不计成本砸盘出货迹象非常明显。个股最大的利空就是股价涨幅巨大后主力砸盘出逃,其杀跌往往不能用一两个跌停来衡量,这从前期上海自贸区到近期的传媒股就能看出来。因此,在创业板再次水泻与前期领涨龙头遭受大举打压之际,对主力大举出货、前期涨幅巨大、筹码开始松动和技术上筑顶明显的股票,我们必须尽快斩仓出局。

23日,成交量明显比前几个交易日有所放大。这既有主力大幅出逃前期涨幅过高品种所致,但更多则是主力在盘中进行了调仓换股。因此,结构性行情仍会是后市主基调。

结合市场来看,主板市场的安全边际将明显高于创业板市场,后市资金于创业板市场出来后,不排除进军主板市场的可能。主板市场当中那些具有政策支持投资标的有望成为资金积极追逐的对象。比如生物医药、农林牧渔、铁路基建、煤炭、水泥等或有阶段性投资机会。(本报综合)

收益率8%? 可爱的不可信!

按照百度日前发布的公开信息,“百发”由百度金融中心、华夏基金联合推出,由百度的第三方支付平台“百付宝”运作,年化收益率高达8%,将采取限量发售的方式,由中国投资担保有限公司全程担保。最低投资门槛仅为1元。用户通过注册百付宝买入,每天可在账户内看到收益显示,赎回本金及收益可于第二个工作日到账。而购买“百发”的钱,则可以随时提现。

换句话说,百度就是打造了一个收益率可以达到8%的“余额宝”。这不仅是目前正在运作的余额宝,以及货币市场基金收益率的近两倍,也让市面上所有的债券基金黯然失色。毕竟既能提高如此之高的收益率,又能保证流动性的金融产品,就像是一台“永动机”。虽然美好,但是却违背了风险收益并存的基本规律。用一句俗语总结,就是“可爱的不可信”。

到底什么样的投资标的能够达到如此之高的收益?这般具有神话色彩的创新又能持续多久?上证报记者采访多位市场人士表示,如果不是纯粹宣传“噱头”的话,这一收益率让几乎所有债基品种都自叹不如的“神秘”产品,其运作很可能加入了高比例的杠杆。虽然其风险通过投资银行间利率类券种可以有效控制,但产品持续性有待观察。

“这么高的收益率很可能是结合了杠杆加

以运作。”资深基金研究人士王群航接受记者采访时表示,如果按照互联网金融平台传统方式,单纯挂钩基金公司旗下货币基金的话,很难达到如此之高的收益率,如果这一收益率不是纯粹“噱头”的话,答案很可能是加入杠杆,且杠杆比例不低。

如果按照目前市场上货币基金4%的平均收益率计算,这一产品的杠杆需要达到1:9左右。也就是说,目前“限购”销售的高收益部分是杠杆份额,而公司自有或者其他资金可能需要按照高比例支付大量资金作为优先端认购,享受低收益。

为你的“活期”资金找个新去处

不知是出于的“违规宣传收益率的避嫌”还是澄清“现金产品8%收益率”是个误会,百度针对即将出世的新产品进行了新的解释,称百发是一个计划,不是一个产品,是一个组合形式的理财计划。此前披露的华夏基金只是这一计划的一部分,后续还有更多的产品加入。

按照新的解释,“百发”将是一个汇集市面上互联网金融产品的超市,包括P2P贷款、团购性质的信托等高收益品种,都能在这一平台上实现。如上所言,8%的收益率应该可以实现。

根据百度目前披露的情况,未来将提供“众筹金融”、“粉丝金融”、“团购金融”等。

所谓“众筹金融”,是指百度通过积聚互联网用户的力量,同金融机构进行沟通,构建互联网金融产品和服务。这种模式可以快速汇聚用户小额资金,实现更高的收益目标。

“粉丝金融”模式则是将特定的粉丝群体属性与金融机构的创新产品相结合。用户借此可以获得创新型、定制型的金融服务。金融机构可以降低获得客户的成本。

“团购金融”模式则是将目前已经较为成熟的团购模式与金融创新相结合。用户借此可以获得创新型、定制型的金融服务;金融机构可以降低客户的成本。

接近百度、华夏此次合作的人士指出,金融产品的垂直搜索与对比、创新型货币基金

等理财产品、P2P平台以及对传统金融的全面改造,将是互联网企业进入金融领域的几个切入点。

据了解,围绕上述计划,百度已经展开了一系列动作,目前正在低调内测“百度金融”,支持车贷、房贷、消费贷款、经营贷款以及信用卡搜索。百度金融中心会成为百度在互联网金融领域为用户提供的一系列定制化、简单化、平等化理财产品组合的载体。

虽然最终的答案要到10月28日才能揭晓,不过,百度的目的达到了,那就是为自己即将推出的金融平台赚足了眼球。在全民互联网理财时代来临之际,那些还躺在活期上钱该换个去处了。

投资者抢购理财产品

保本才是硬道理 怎么赢利搞明白

近期互联网金融热点迭出,“余额宝”规模突破600亿之后,百度携手华夏基金拟推出号称年化收益8%的理财产品。据了解,据此产品正式推出还有几天时间,但是已有不少投资者开始注册百度的“百付宝”准备抢购此产品。8%的预期收益率目前不仅高于货币基金,也高于大部分银行理财产品,何况门槛仅有0.1元,对投资者的吸引力不言而喻,但在网络抢购理财产品,完全凭借个人判断

有几个关键问题投资者千万别忘记。

一、是否保本

目前的基金、信托、券商、银行的资管产品名目繁多,对于投资收益率的描述也有几种,分为“目标收益率”、“承诺收益率”。关于收益率,又存在是否保本的问题。一般来说,公募基金产品不允许表明目标收益率,除了保本基金外,也不存在其他的保本产品,而银行理财最多的一类是标明“目标收益率”,隐性以银行信用背书,另外也有一类是加注“保本”。分级基金、信托、专户结构化产品也存在B份额向A份额融资的情况,优先级别的A份额可以享受约定收益率,这部分收益也属于类保本性质,但也有基金对支付融资成本没有条件。

二、资金投向何方

有相当多的产品

承诺很好的收益率,但对于产品的投向却语焉不详,此类产品,需要擦亮双眼。事实上,银行理财产品也因为“资金池”,大部分产品为非标产品而受到诟病。从目前看,尽管兑付刚性,但投资者最好选择投向较为明确的产品。另外需要对比同类产品的收益率。投资者需要记得一点,资金需要投资才能获得收益,因此产品投向直接决定了偿付能力。

三、盈利结构能不能看懂

自2008年开始,相当多的结构化产品令投资者吃尽苦头,其中不乏知名的外资银行及理财机构推出的产品,有相当比例的投资者是因为完全不明白产品结构,盲目购买而遭遇损失。对于投资者来说,看清楚产品的结构,明白自己如何赚钱,什么时机赚钱,什么时候可能亏钱,是相当重要的。近年来,结构化理财产品、分级基金的结构日渐复杂,普通投资者最好奉行一个原则,看不懂的产品不要买,或许是一个较为理性的自保方法。

由此看来,对于踊跃准备抢购的个人投资者,对于即将炙手可热的“百发”,抢购前需要三思。

